
Исх. №АЯ-08/15866 от 22.12.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/05-1449/2020 в отношении ООО «Альфа»  (420124, РТ, г.
Казань, ул. Абсалямова, д. 16, кв. 100, ГРН: 1161690054789, Дата присвоения ОГРН:
21.01.2016, ИНН: 1657217308) по факту распространения рекламной брошюры с
текстом: «Intel Design умный дизайн, студия ремонта №1 в Казани…»,  что имеет
признаки нарушения пункта 1 части 2  статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006
№ 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/05-1449/2020 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе в отношении ООО «Альфа» 
(420124, РТ, г. Казань, ул. Абсалямова, д. 16, кв. 100, ГРН: 1161690054789, Дата
присвоения ОГРН: 21.01.2016, ИНН: 1657217308) было назначено на 18 ноября 2020 г.
в 15 часов 30 минут.

На заседание Комиссии ООО «Альфа» не явилось, по адресу регистрации
корреспонденцию не получает.

В соответствии с абзацем «е» пункта 36 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 17.08.2006г. №508, производство по делу может быть прекращено в случае
невозможности установления лица, нарушившего законодательство Российской
Федерации о рекламе, в течение сроков, определенных пунктом 27 настоящих
Правил.

Руководствуясь абзацем «а» пункта 36 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу №016/05/05-1449/2020 прекратить.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


